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CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA REDONDA – PB 
 

Atas 
 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2019 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Serra Redonda, realizada no 
dia vinte e um do mês de agosto de dois mil 
e dezenove. 

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se à Câmara 
Municipal de Serra Redonda, Casa Luiz Biu Pinheiro, 
com a presença dos Senhores Vereadores: José Wilson 
da Silva Rocha - Presidente, Anselmo Tavares de Pontes 
– Vice Presidente, Severino Alves de Lima Filho – 
Primeiro Secretário, Lexoney de Araújo Cavalcante – 
Segundo Secretário, Cleyton Acciones da Silva Nóbrega 
– Líder do Prefeito, Melquisedeque Azevedo da Silva, 
João Felix de Souza e Josivaldo Tomaz Ribeiro. Vereador 
faltoso: José Elias Nunes da Silva. EXPEDIENTE: 
Havendo número regimental, o Senhor Presidente em 
nome de Deus declarou aberta a presente Sessão. E em 
atenção ao artigo 138 e seguintes do Regimento 
Interno, determinou que fosse feita a leitura do texto 
bíblico e da ata da Sessão anterior, a qual foi colocada 
em discussão e em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em sequência, o Primeiro Secretário fez a 
Leitura do Parecer nº. 013/2019 – CCLJRF sobre o 
Projeto de Lei nº. 005/2019, que “Dispõe sobre a 
criação do Fundo Municipal de Saúde do Município de 
Serra Redonda – Paraíba, e dá outras providências”, de 
autoria do Senhor Prefeito, concluindo em caráter 
terminativo pela injuridicidade da matéria (art. 92, I, do 
Regimento Interno); Leitura do Parecer nº. 015/2019 – 
CCLJRF sobre o Projeto de Lei nº. 013/2019, que 
“Dispõe sobre a denominação do Mercado Público 
Municipal nesta cidade, e dá outras providências”, de 
autoria do Vereador Melquisedeque Azevedo da Silva; 
Leitura da Indicação nº. 012/2019, que “Requer que a 
Prefeitura Municipal através da Secretaria de Educação, 
proceda o fornecimento de fardamento e materiais 

escolares para os alunos matriculados na Rede 
Municipal”, de autoria do Vereador José Wilson da Silva 
Rocha; Leitura da Indicação nº. 013/2019, que “Requer 
que a Prefeitura Municipal encaminhe à esta Casa, 
Projetos de Leis dispondo sobre o Plano Diretor 
Municipal e outros, na forma que indica”, de autoria do 
Vereador José Wilson da Silva Rocha; Leitura da 
Indicação nº. 014/2019, que “Requer à Secretaria de 
Infraestrutura através do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito a pintura dos quebra-molas de nossa cidade 
como também dos meio fio”, de autoria do Vereador 
Cleyton Acciones da Silva Nóbrega; Leitura da Indicação 
nº. 015/2019, que “Requer à Secretaria de Esporte que 
nos festejos do dia 07 de setembro possa ser realizados 
torneios de futebol como também outros 
movimentos”, de autoria do Vereador Cleyton Acciones 
da Silva Nóbrega; Leitura da Indicação nº. 016/2019, 
que “Requer à Secretaria de Esporte a instalação de 
novas telas no campo o Gilbertão do nosso município 
como também pinturas e melhoramento dos demais 
campos no Município”, de autoria do Vereador Cleyton 
Acciones da Silva Nóbrega. As Indicações foram 
colocadas em discussão e em votação, tendo sido 
aprovadas por unanimidade dos presentes. ORDEM DO 
DIA: Discussão e votação do Projeto de Lei nº. 
013/2019, o qual foi aprovado por unanimidade. 
GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. Como não havia 
nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a 
presente ata que, se aprovada, será, assinada pelo 
mesmo e demais vereadores, estando a cópia digitada 
da mesma a disposição de todos através do Diário 
Oficial Eletrônico. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Serra Redonda, em 21 de agosto de 2019. 

JOSÉ WILSON DA SILVA ROCHA 
ANSELMO TAVARES DE PONTES  
SEVERINO ALVES DE LIMA FILHO 
LEXONEY DE ARAUJO CAVALCANTE 
JOÃO FELIX DE SOUZA 
MELQUISEDEQUE AZEVEDO DA SILVA 
JOSIVALDO TOMAZ RIBEIRO 
CLEYTON ACCIONES DA SILVA NÓBREGA 
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Mesa Diretora – Biênio 2019/2020: 
Presidente: José Wilson da Silva Rocha 

Vice-Presidente: Anselmo Tavares de Pontes 
Primeiro Secretário: Severino Alves de Lima Filho 

Segundo Secretário: Lexoney de Araújo Cavalcante 
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